



**АПАРАТ**  
**ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**  
**(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**  
**УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ**

*вул.Хрещатик 36, м.Київ, 01044, тел.(044) 202-60-00, тел./факс 202-60-06,  
код ЄДРПОУ 37853361, E-mail:lexkmda@kievcity.gov.ua*

№ \_\_\_\_\_

Структурним підрозділам  
виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

Районним в місті Києві  
державним адміністраціям

Управління з питань запобігання та виявлення корупції повідомляє про зміни до Закону України «Про запобігання корупції» щодо термінів подання електронних декларацій. Верховною Радою України 23 березня 2017 року прийнято Закон № 1975-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей фінансового контролю окремих категорій посадових осіб». Закон набирає чинності 30 березня 2017 року. Відповідно до цього закону продовжено до 1 травня 2017 року строк подання щорічної декларації для осіб, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» подають таку декларацію вперше.

Водночас, службові особи, які відповідно до Законів України «Про запобігання корупції», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей подання службовими особами декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру у 2016 році» які на день початку роботи системи подання Декларації, займали згідно зі статтею 50 Закону України «Про запобігання корупції» відповідальне та особливо відповідальне становище та подавали у 2016 році Декларації у встановленому законодавством порядку, зобов'язані подати таку Декларацію до 1 квітня 2017 року.

З метою забезпечення умов для комфортного виконання свого обов'язку суб'єктами декларування (яким необхідно подати Декларацію до 1 квітня 2017 року), просимо провести відповідну роз'яснювальну роботу серед осіб, яким продовжено термін подання Декларацій, щодо можливості заповнення Декларацій після 1 квітня 2017, задля недопущення перенавантаження Єдиного державного реєстру Декларацій.

Заступник начальника

В. Олійник